Sitio Arqueológico Huánuco Pampa

Conoce los vestigios arqueológicos de Huánuco Pampa
El famoso sitio arqueológico de Huánuco Pampa está situado dentro de la región de Huánuco a una altitud aproximada de 1700 metros sobre el nivel del mar. El Sitio Arqueológico de Huánuco Pampa se conoce por varios nombres, como Huúanuco Marka, Wanuco Marka o Huánuco Viejo. Se dice que el origen de este destino tuvo lugar en el año 1460 cuando empezó a ser construido por parte del imperio inca. Investigaciones llevadas a cabo por los historiadores y arqueólogos han arrojado como resultado, que el lugar tenía el objetivo de ser un centro de reunión para los distintos productores de textiles de la región. La construcción de este lugar se vio interrumpida aproximadamente en 1536 debido a la invasión hispana. 
Numerosas estructuras se encuentran en el Sitio Arqueológico Huánuco Pampa
Las construcciones que componen este complejo arqueológico son diversas, entre ellas destacan las famosas kallancas, las cuales eran una especie de recinto utilizado por los líderes del imperio. Otras edificaciones importantes del lugar  son las colcas; inmensos depósitos utilizados para almacenar alimentos de vital importancia para la población, tales como el maíz y otros tubérculos. Este tipo de estructuras existen en varios tipos, ya que en el sitio arqueológico de Huánuco Pampa existen en formas circulares y rectangulares, existiendo poco más de 500 de ellas.
Un lugar ideal para los curiosos
Si viajas a Huánuco, no puedes pasar por alto este destino turístico, especialmente si eres un amante de los destinos arqueológicos y lugares curiosos llenos de historia. Al recorrer este sitio podrás imaginar cómo era utilizado por sus antiguos pobladores hace cientos de años. 
Cómo llegar hasta el Sitio Arqueológico Huánuco de Pampa
[bookmark: _GoBack]Para visitar el sitio arqueológico de Huánuco Pampa es necesario que viajes hasta la ciudad de Huánuco. Una vez allí, es necesario tomar transporte público desde la terminal de la ciudad hasta el distrito de La Unión en un trayecto que dura aproximadamente 3 horas. Una vez te encuentres en La Unión, el siguiente paso es tomar un vehículo que te lleve hasta el destino turístico que deseas, en este caso, hasta Huánuco Pampa. Este viaje demora cerca de 40 minutos. 

